

广潍驾校 诚信高效

地址:潍州路与蓝翔街交叉路口西广潍汽博园(奎文交警四中队南邻)
乘坐2路、60路公交车直达。 电话:0536-8566688 8567788

捷豹路虎中国牵手风筝之都

潍坊中升仕豪捷豹路虎4S店盛大开业

本报8月20日讯(记者 宋昊阳)16日,捷豹路虎潍坊中升仕豪4S店隆重开业,这座位于潍坊市潍城经济开发区北官西街与西二环交叉口的全新豪华展厅正式成为潍坊市首家捷豹路虎授权经销商。

记者了解到,潍坊中升仕豪汽车销售服务有限公司成立于2012年1月,是潍坊地区捷豹路虎唯一授权经销商。该4S店总占地面积达13,000多平方米,总投资高达8,000万元,集整车销售、零配件供应、售后服务、信息调查于一体,更设有按摩影音室、多媒体游戏室、室内高尔夫等豪华

娱乐配备。店内的精心布置无一不突出捷豹路虎的高端英伦风尚,全球统一的品牌管理体系。

潍坊捷豹路虎人员介绍,该店细致入微的服务态度,让车主从车辆选购试驾到保养维修,每一环节均能享受到世界级高品质的服务。据悉,捷豹路虎旗下全系车型都将在该店与消费者见面。而负责运营这一高规格4S中心的升中集团,是中国汽车经销领域第一家上市企业,具有广泛的全国性4S经销店网络并专注于发展“一站式汽车服务”业务模式,将大力协助捷豹路虎扩展中

国的经销网络。潍坊中升仕豪汽车销售服务有限公司总经理孙霆先生表示:“公司本着以人为本、严格管理的理念,以追求品质、服务至上为经营目标。此次与捷豹路虎的合作,也将成为一个绝佳的双赢机会。”

记者采访了解到,近年来,山东省豪华汽车市场发展速度惊人,而以寿光市为代表的潍坊豪车市场巨大的消费能力让人看到了一个可以期待的未来。捷豹路虎根据中国消费者的消费习惯,不断丰富产品序列、大力发展经销商网络,获得诸多中国消费者的认同和青睐。



潍坊中升仕豪捷豹路虎4S中心开业庆典

Weifang Zhongsheng Shihao Jaguar Land Rover 4S Center Opening Ceremony



鸢都车市 一周优惠

>>本田思铂睿最高优惠五万 现车充足

20日,记者从东风本田潍坊某4S店了解到,运动型轿车思铂睿全系最高优惠5万元,具体优惠情况需到店详谈。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车充足,现车颜色有黑色、灰色,提供试驾车辆,消费者到店可提车。

记者建议:与本田雅阁侧重于商务用车不同,本田思铂睿是一款运动型中高级轿车。由于市场销售情况一直不太理想,这款车型的优惠力度在同级别中处于较高水准,目前5万元的优惠是空前的,喜欢这款车型的网友可以出手了。

>>奥迪A4L最高优惠2万元 赠精美装饰

20日,本报记者从一汽大众奥迪潍坊某4S店了解到,热门中高级轿车A4L最高现金优惠2万元,其中1.8T车型没有优惠。同时赠送精美礼包,包括脚垫、贴膜等。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车较多,以黑色、银色为主,其他色彩或款式需要预定,预定需交定金1万元,提车周期1个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:奥迪A4L动力配置强劲,燃油经济性好,价格方面在豪华品牌中较低,目前市场保有量很高,喜欢的朋友不妨到店详询。

本报记者 宋昊阳

广潍驾校特色教学 之学车高效、快捷

广潍驾校隶属于山东广潍集团有限公司,位于广潍汽车文化博览园内。现建有科目二分考场,考试快,及格率高,科目二考试完全在驾校本部完成,不用去昌乐五图考试;训练场地规范标准,各考试科目齐全,完全按照考试要求场地设计,在本驾校可以训练完成各种训练项目,不用另外租赁场地;驾校承诺理论及合格后即可上车训练,达到训练要求即可安排考试,高效快捷,拿证迅速;同时针对培训时间紧张学员,设立VIP学员,专车接送,专车专人陪练,随到随练,真正实现独立学车的梦想。

吴建军

大品牌高品质家轿

15万元高性价比车型推荐

15万元是不少准车主的购车预算,这个价位适中,市场上选择很多。今天我们就为大家一款高性价比的大品牌高品质家轿——本田新思域。

与同级别其它车型相比,新思域在这外形和内饰方面可谓出类拔萃,流畅的车身曲线辅以少量折线,时尚动感,刚毅与柔美结合,可谓男女皆宜。

新思域起步就是1.8L排量,搭载本田经典“1.8Li-VTEC可变气门正时和升程发动机+5速平行轴式自动变速器”动力组合,最大功率104千瓦,动力表现充裕,加速顺畅。

除了有良好的动力组合,新思域还拥有出众的操控性能,其拥有同级高规格的底盘,采用前麦弗逊式后双横臂式4轮

独立悬挂,均衡地兼顾了舒适性和操控性,加上本田一向出色的转向性能,新思域的舒适性、稳定性、灵活性都表现突出。

在油耗方面,新思域1.8自动工信部百公里综合工况油耗仅为6.8L。从下面横向的车型对比中我们也可以看出,英朗GT1.6和新速腾1.6自动油耗都高达7.6升,这也用事实证明了新思域的油耗在同级别的确具有优势。而且其拥有独家ECON智能化节油模式,只有按下方向盘左下方中控台上的绿色ECON按键,车辆就会进入自动省油模式,这对于新手或者节油驾驶技术不是很好消费者无疑是福音,省出了天天向人讨教省油驾驶秘诀的麻烦。

于永泉

辉腾、锐轻松购,三重大礼行无忧

进口大众青岛百得利4S店为消费者轻松开启“您的5年计划”

即日起至9月30日,凡购买辉腾5座商务型、途锐标准型和途锐混合动力的消费者,即可享受5年无里程限制超长质保,5年免费道路救援和1年期高额汽车保险。如果选择贷款购买这三种车型,消费者还可参加大众汽车5年定制汽车金融计划,提前圆梦豪车生活。

5年超长质保 开德系高端车先河
在大多数高端汽车的保修期仅有2年情况下,大众进口汽车率先推出5年超长质保方案——在原有2年保修的基础上,将保修期延长至5年,同时不限里程。如此长的保修时间,在德系高端汽车品牌中尚属首次。

免费救援+高额保险 日常用车畅行无忧

大众进口汽车还提供了与之配套的5年免费道路救援服务,1年期高额保险,包括交强险、商业第三者责任险(保额为100万人民币),车上人员责任险(保额为每座10万人民币),让用户放心出行,真正体验

到毫无后顾之忧的安心惬意。

5年金融计划 提前进阶豪车生活

从8月1日至9月30日,凡在大众进口汽车授权经销商处贷款购买辉腾5座商务型和途锐标准型的消费者,均可享受由大众汽车金融提供的金融服务套餐,首付15元起,月供12,000元起,即可轻松享受辉腾和途锐带来的极致驾享乐趣。

>>相关链接

青岛百得利汽车销售有限公司隶属于北京百得利汽车进出口集团有限公司,经营进口大众品牌,是山东省内第一家按照德国大众最新标准,最高规格建立而成标准4S店,也是山东省规模最大的进口大众4S店。公司位于城阳区黑龙江中路177号,拥有近千平方米的超豪华的展厅及先进的售后车间及配套设施,主要经营辉腾、豪华SUV途锐、新甲壳虫、EOS、R36、CC、尚酷、Tiguan、尚酷R、高尔夫R等原装进口汽车全车型。

高艳



“众”惠大众 璀璨起航

大众进口汽车青岛百得利中心

“开业促销季,礼上加礼”——即日起至9月9日,

凡到店购买大众进口汽车全车型的客户,均可享受 开业促销特惠+尊荣大惊喜不断,数量有限先到先得。

“开启您的轻松五年计划”——8月1日至9月30日,

购买辉腾5座商务型、途锐汽油、柴油标准型和途锐混合动力的用户,均可获赠价值5.5-6万元的限时限量大礼包,涵盖5年超长保修服务、5年免费道路救援服务,1年期高额保险包括:交强险、商业第三者责任险(保额为100万人民币),车上人员责任险(保额为每座10万人民币)。

——让您放心出行,毫无后顾之忧。

车之道,唯大众。



Das Auto.

详情请垂询大众汽车(中国)销售有限公司授权经销商

青岛百得利汽车销售有限公司 销售热线:0532-55583333

预约热线:0532-55551900

地址:青岛市城阳区黑龙江中路117号(鑫江希尔顿逸林酒店对面)

区域/大客户电话:18953210221